

ZAPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
katedra pedagogiky
PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucí/ho práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Markéta Becková**

Studijní zaměření: **BS Učitelství PV a OV**

Název práce: **Problematika šikany učňovské mládeže na Hotelové škole
v Mariánských Lázních**

Oponent práce: **Mgr. Michal Dubec**

Vedoucí práce: **doc. PaedDr. Marie Kocurová, Ph.D.**

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka jako cíl práce deklaruje snahu: „*po teoretickém zpracování problematiky šikany realizovat a vyhodnotit výzkumnou sondu, zaměřenou na konkrétní podobu tohoto jevu*“ Cíl je formulován především pro praktickou část práce a v té se jej podařilo naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Práce je vcelku rovnoměrně rozdělena do teoretické a praktické části, čerpá z 15 odborných zdrojů a je doplněna přílohou dokládající výzkumnou metodu.

Teoretická část zpracovává vybranou oblast problematiky agrese a šikany, a přináší tak odpovídající východiska pro následující část výzkumnou.

Hlavním cílem praktické části byla „*realizace výzkumu, který je zaměřen na zjištění přítomnosti šikany a její případné charakteristiky u žáků 1. - 3. ročníků, učebních oborů kuchař a číšník na Hotelové škole v Mariánských Lázních. Součástí výzkumné sondy je i zmapování postojů žáků a učitelů k této problematice*“. Výsledky výzkumné dotazníkové sondy u 85 žáků a 12 učitelů jsou pečlivě zpracovány a doloženy grafy. Spolu s výsledky rozhovoru s metodičkou prevence pak byly zpracovány v odpovědích na výzkumné otázky.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Práce je graficky i jazykově kvalitně zpracována. Odkazy na odborné zdroje respektují platnou bibliografickou normu, včetně požadavků na harvardský typ odkazování.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Studentka projevovala zájem o sledovanou problematiku a práci se mnou pravidelně konzultovala. Zpracovala kvalitní práci včetně vyhovující výzkumné sondy.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

V teoretické části popisujete postupy řešení šikany z odborných zdrojů, jaké jsou konkrétní postupy na vaší škole?

**6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
V PLZNI**

výborně

PODPIS: